

**Програма розвитку
Комітету АПУ з корпоративного права та фондового ринку на 2018 -2019 рр.
кандидата на посаду члена Ради Комітету**

Пиголь Ольги

Посада: старший юрист, Spenser & Kauffmann

Метою мого висунення на посаду члена Ради Комітету з корпоративного права та фондового ринку є підтримання та просування законодавчих ініціатив членів Комітету задля удосконалення корпоративного законодавства та законодавства про фондовий ринок України. Наразі ми стали на шлях імплементації світових стандартів задля покращення інвестиційного клімату нашої країни, а отже підтримка досвідчених фахівців та ініціатива молодих спеціалістів, які пропонують прогресивні ідеї, є вкрай важливою для розвитку Комітету.

За час своєї професійної діяльності я здобула різнобічний досвід роботи на ринку цінних паперів та у сфері корпоративного управління. Працюючи інхаусом в українських банках, а саме у департаментах, що займалися депозитарною діяльністю та торгівлею цінними паперами, я мала змогу оцінити проблеми та побажання учасників фондового ринку. Під час проведення таких корпоративних процедур як загальні збори акціонерів та збільшення статутного капіталу акціонерних товариств, я мала можливість оцінити потреби бізнесу та мажоритаріїв, а також спілкуватись з міноритаріями та зрозуміти їх побажання та проблеми. Пізніше, з початком роботи у юридичній фірмі, все частіше до нашої компанії зверталися учасники товариств з обмеженою відповідальністю, які були вкрай незадоволені своїм становищем та рівнем законодавчого врегулювання діяльності господарських товариств.

А отже, оцінивши вимоги як бізнесу, так і фізичних осіб, я хочу запропонувати свою кандидатуру для подальшого розвитку та підтримки вже висунутих ініціатив Комітету.

Серед найближчих завдань Комітету на найближчі два роки я убачаю створення дієвих платформ для обговорення сучасних проблем корпоративного права та фондового ринку. Зокрема, я вважаю за необхідне продовжувати просувати започатковані Комітетом ініціативи з реформування та дерегуляції корпоративного законодавства, лобювання проекту Закону України «Про товариства з обмеженою відповідальністю». Також я підтримую ідею уніфікації законодавчого регулювання діяльності приватних компаній, які створенні у таких організаційно-правових формах як ТОВ та ПрАТ, дерегуляцію та запровадження диспозитивності корпоративного управління в них. Не слід також забувати про необхідність врегулювання діяльності і менш популярних серед бізнесу, проте не менше поширених приватних підприємств та кооперативів. Крім того, я готова брати участь у розробці підзаконних нормативних документів для належної імплементації прогресивних механізмів sell-out та squeeze-out, враховуючи досвід компаній, які вже розпочали такі процедури.

Сподіваюсь, що моя кандидатура зацікавить членів АПУ та я зможу прийняти участь у боротьбі за посаду члена Ради Комітету.